

世巡赛启程在即

新赛季短道速滑国家队亮相“冰坛”

中国短道速滑国家队10月17日在国家体育总局冬季运动管理中心综合训练馆“冰坛”对媒体开放，刘少昂、林孝俊、孙龙等名将亮相。

本赛季短道速滑世界杯系列赛事更名为世界巡回赛（以下简称“世巡赛”），国家队参赛名单10月17日公布，男运动员方面，刘少昂、林孝俊、孙龙、李文龙、刘少林和朱祎玎入选；王晔、公俐、张楚桐、徐爱丽、臧一泽、王欣然入选女队。

世巡赛赛程更加密集，男、女单项比赛从各有四个改为只有500米、1000米和1500米三个单项，取消了之前某一个单项设置两次比赛的赛制，高水平运动员之间的竞争将更加激烈。

中国队领队刘辰宇介绍，上赛季获得世锦赛和世界杯男子个人项目金牌、女子个人项目奖牌的林孝俊、刘少昂、孙龙、范可新、公俐、王晔直接获得新赛季国际比赛参赛资格，另外男、女各三个参赛名额则通过全国短道速滑精英联赛第一站和国家队内部选拔产生。

范可新在去年世锦赛结束后进行了短暂的身体调理，今年5月重新加入中国反兴奋剂中心反兴奋剂库。根据规定，运动员在重新加入兴奋



中国短道速滑队
队员林孝俊(右)和刘
少昂在训练中
新华社记者 雷圆 摄

剂库后的6个月内不能参加国际滑联组织的赛事，所以她无法参加第一站和第二站世巡赛，但是第三站的时候她就具备参赛资格了。”刘辰宇介绍，“任子威之前在训练中受伤了，目前还在积极恢复中，队里一直和他保持紧密联系，等后续伤病恢复后，他会重新回到国家队，我们也会对他的状态进行整体评估。”

刘辰宇表示，考虑到赛事转播安排和推广开发需求，世巡赛赛程将更加紧凑，包括中间的浇冰时间也会更短，这对运动员体能和对比赛节奏的

掌握、保障团队的整体安排等都是不小的考验。“包括一些规则判罚也会有改动，我们会通过前两站世巡赛尽快适应这种比赛节奏和判罚标准。”

本赛季短道速滑国际赛事赛程密集，除了六站世巡赛、世锦赛、四大洲锦标赛等常规赛事外，还有世界大学生冬季运动会、亚冬会、三站青年世界杯赛等。刘辰宇表示，国家队在项目人才储备上有一定厚度，针对大家关心的世巡赛部分分站赛与亚冬会赛程冲突的问题，队伍将选派不同的人员组队参赛，不会放弃某个赛

事。而具体的组队方案，将根据比赛目标和运动员的实际状况安排。

面对米兰冬奥会前最后一个完整赛季，运动员们均表示，希望通过赛事适应新的比赛节奏和规则，努力展现最好的状态。

“一切从零开始。这个赛季还是先把自己做好，然后每一轮次把自己最好的状态发挥出来。”王晔说。

“非常想要去突破，希望在长距离上可以跟住那些高水平运动员。去年也有一些进步，可以跟她们抗衡了，非常想和她们(水平)越来越近。”公俐说，“除了技战术上的储备，也希望在大赛中多和高水平运动员切磋，慢慢锻炼出(良好的)心态。”

“我们的最终目标就是米兰冬奥会，每一个周期的训练安排、强度等，都是根据米兰冬奥会来备战的，而一朝一夕的状态好坏并不是衡量指标。所以本赛季我们的目标就是调整状态、适应国际规则，尽量提升自己来备战冬奥会，争取取得更好的成绩。”刘辰宇说。

中国队于10月18日启程前往加拿大蒙特利尔，参加新赛季世巡赛首站比赛。比赛将于当地时间10月25日打响。

（据新华社 王楚捷 曹奕博）

陆毅、万茜领衔主演 《人民警察》真实聚焦公安日常

警察的真实工作和生活写照究竟是怎样的？由陆毅、万茜领衔主演的电视剧《人民警察》将于10月21日在江苏卫视开播。该剧深入展现多警种工作成果和公安民警精神风貌，讴歌了和平年代勇于牺牲、无私奉献的公安队伍。

《人民警察》讲述了东州市公安局副局长赵海洋（陆毅饰）、基层派出所所长安萍（万茜饰）、东州市公安局副局长方程（马元饰）等人在警务改

革中成长的故事。

该剧除了展示重大案件的侦破，还聚焦了观众日常生活中的热点案件类型，如打击非法集资、打击电信网络诈骗等，小到社区邻里争吵、菜市场维护公平交易，大到维护金融市场稳定、保障社会公共安全，警察的身影总在人民最需要的时候出现。该剧组建了阵容强大的主创团队，历时三年剧本打磨，赴多地公安机关进行创作采风，深入公安工作一线体验生活，收集了

大量感人肺腑的警察故事。

在演员方面，陆毅、万茜、马元、杨立新、李乃文、冯雷、谭凯将塑造血肉丰满的角色，在剧中也为角色注入了丰富的情感与细腻的演绎。其中，陆毅和万茜此次在剧中饰演一对警察夫妻，他们的家庭模式也反映出当下“双警家庭”的真实生活。实力演员马元在剧中饰演警察方程一角，角色与赵海洋默契合作，成功破获多年积案。（据《每日新报》王轶斐）

《海洋奇缘2》“海选之女”莫阿娜扬帆起航

由《冰雪奇缘》及《疯狂动物城》金牌团队打造的冒险喜剧类动画电影《海洋奇缘2》将于11月29日在国公映。

首部《海洋奇缘》于2016年上映，曾荣获两项奥斯卡金像奖提名，并将素有“动画界奥斯卡”之称的第44届安妮奖最佳配音和最佳动画效果两项大奖收入囊中，影片中的主题曲《海洋之心》更是一举斩获了第60届格莱美最佳影视歌曲大奖。优异的口碑凝聚起强大号召力，助力《海洋奇缘》成为2023年美国全平台播放量最高的电影。如今，这部“流媒

体战神”升级回归，《海洋奇缘2》预告片发布24小时内便收获近2亿次观看，创下迪士尼动画电影预告片的收视纪录。续作邀请到多位格莱美奖得主组成顶级班底，为原创音乐保驾护航。洋溢着热情活力的热带旋律，将带领观众沉浸式领略更波澜壮阔的海洋奇观和温暖明媚的大洋洲风光，即使身处冷冽深秋，也能尽享自由奔放、色彩斑斓的海岛风情。

在这部奇幻冒险续章中，“海选之女”莫阿娜重磅回归。前作里，这位迪士尼公主中坚定无畏的冒险家，已展现出她与大海双向的默契与羁

绊，别有一番纯粹而原始的力量。此次，莫阿娜还将承担起连接彼岸族人、共同守护家园的使命。这段进阶的自我发现与成长之旅，将深入探讨勇气、决心与爱的真谛。

全新航程中，莫阿娜的伙伴们也将悉数回归：战力担当半神毛伊依旧势不可挡，更有囧态百出的小猪胖胖、小鸡憨憨耍宝不停，呆萌但冷酷的椰子军团持续贡献笑料；此外，莫阿娜可爱的妹妹西美娅与更多新伙伴也将首次亮相，为这段奇幻冒险注入更多欢笑与温情。

（据《今晚报》丁晓晨）

首届中国匹克球巡回赛（青岛公开赛）开赛

由国家体育总局小球运动管理中心主办的“李宁杯”2024中国匹克球巡回赛（青岛公开赛）10月17日开拍。

当日，来自全国18个省区市的200余名选手齐聚青岛，争夺七个项目的冠军。其中常青组决出了男、女双打的决赛组合，他们是黄伟/许严、刘东/傅远方和韦凤云/斯琴、杨玉英/张凌。

公开组五个项目当日决出四强。最大冷门出现在混双比赛中，刚刚夺得首届全国锦标赛冠军的河南组合王广茂/陈哲被曾永亮/刘铁淘汰出局，无缘四强。在巡回赛第四站获得男单亚军的王广茂当日还意外被刘隆盛挡在半决赛大门外。不过，他的搭档、巡回赛呼和浩特站冠军陈哲在女单比赛中晋级四强。进入男单四强的另外三人是曾永亮、雷铤和李梓达。

今年的中国匹克球巡回赛共设十站比赛，本站为第六站，为当地匹克球爱好者搭建了学习和交流的平台。（据新华社 张武岳）